
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Мінський і Заславський Веніамін очолив
позачергове засідання Синоду Білоруського
Екзархату 

12 січня 2021 в Мінському епархіальному управлінні розпочалося засідання Синоду Білоруської
Православної Церкви. На початку засідання було відслужено заупокійну літію за новоспочилим 
почесним Патріаршим екзархом всієї Білорусі митрополитом Філаретом ( Вахромєєвим), яку голова
Синоду Патріарший екзарх всієї Білорусі митрополит Мінський і Заславський Веніамін звершив в
домовому храмі на честь Всіх Білоруських святих.

 Звертаючись до членів Синоду з коротким словом,  владика Веніамін  відзначив,  що саме у цьому
храмі, який особливо любив спочилий, 14 грудня 2020 року, на день тезоіменітства владики,
відбулася остання зустріч з почесним Патріаршим екзархом всієї Білорусі. Господь закликав до
Себе владику Філарета у святі Різдвяні дні, і скорбота осиротілої білоруської пастви розчиняється
в урочистості свята і  в упованні на милість Спасителя нашого до Свого вірного служителя.

 У Синодальному залі єпархіального  управління митрополит Веніамін попередив засідання Синоду
повідомленням для церковних та світських ЗМІ про майбутній порядок денний.  Синод заслухає
заповіт новоспочилого митрополита Філарета ( Вахромєєва), який підписаний їм 18 листопада
2012 року і адресований до  членів Синоду Білоруської Православної Церкви. Також Синод



розгляне питання організації прощання зі спочилим у Мінську і поховання у Жировичах.

 Владика Веніамин відзначив, що на  адресу екзарха і Синоду надійшли співчуття Святішого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, Президента Республіки Білорусь О.Г.Лукашенка,
Блаженішого Митрополита Варшавського і всієї Польщі Сави, митрополита Східно -
Американського і Нью - Йоркського Іларіона, багатьох архіпастирів Руської Православної Церкви,
у тому числі митрополита Катеринодарського і Кубанського Павла, глав дипломатичних місій,
державних структур Республіки Білорусь, Російської Федерації міждержавних органів СНД, а
також громадських і релігійних організацій.
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